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Y bE-6-BEMRTEES (Trehalose-6-phosphate phosphatase, TPP) &7 &

Mgk 100 /48 1

wORe EIERT S5 2-3 STIUYIZE R UK I RE A

se & X

WEERE SRR OBl . SR, R PN AT EE T — N AR R VRN, RESAE IR SR mBIE
i B TR R AR G A 2 A TN AE AR AR TR AR O PRI, A RO ORAP A W) 20 1 S5 A AR, AT
Yk A= A R A A i R AN AR D RRAE -

TP N = B2 DA 4 8 N R & BRI TR RS, I FENE-6-TEERIERS  (trehalose 6-phosphate phosphatase, TPP)
LIRS ORI 2 —, 1R SE TR EENE -6- S & A (trehalose-6-phosphate synthase,
TPS) IR R, MEALRTF Wi e &% (UDPG) 1 6-MiH& 7 4 B A5 A h 18] 7= ) 6-B QUG Fe b, THAE TPP
HIVER N MR, A s eh .

e R

TPP (EALIHF EENE-6-BE IR ™ A i R, PR O BRI AR, A A BRI LE ke .

G =E-Jih Ve 7R R

BEbRc, ki, AR ES . 96 FLAR. WFER. UKAIZERIRK .

AT 0 2L B

PR WA 100mLX 1 i, 4CLRAE:
WAl Wik 12mLX1 i, 4CHRAT
WA= Witk emLX1 X, 4CHRAF.

A= WRIXL 3, 4CEOLORAE. IRHIHTIN 2mL AR . HIASERIG 4 CHRAT
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WA BRI X3 32, 4CEOEORT . ImATATAN 1mL ZRPRKIE AR BLRCELA -

T U E A

1. ZHTA SR A 2. SR AT B I B RS 0 N, B0 JE e B3 IR B R (104 ) ¢ 3R
IOARF (mL) 24 500%1000: 1 FILKE] (B 500 JT40B AN ImL $EEUHD, HEP I i A v
g (UK, IhER 20%Dk 200w, #7S 3S, [AIFE 10S, EH 30 IK); 8000g, 4CES Ly 10min, EX L%,
Bk AR

2. WAL FR B HA R E (g) « IREURAF(mL)A 1: 5710 BOELBI CERENZ) 0.1g 044, N 1mL
IR, VKB 4% . 8000g , 4°CE.Ly 10min, HU B, Bk B,

WL B

1. f£ EP PR i)

AR (D o HR 4 e
FEA 100
95 CKH KITHEA 100
P 100 100

VB25), 37°C/ 30min, 95C/KHE 5Smin Z1bE M, AWHIE = . 10000g 4C &0 5min, USRI o
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2. SEBAIESH (Tl s0 &) - B EP 37, A e60uL W, EIIA 1000l RF=, FRE

B1JE, BN 240 0L WA, RABEFEH; ROMEERNMAFE, FAEN BTG BER NI
PEHLA; HF—UHENAT 50 ANEE, A B 4E /N 3l FHE R
3. £ 96 FLARH I G0 IR
poyli-kty blhrek=1
W5E B (uL) 40
Xt HR SRR (ul) 40
SEW (ub 20 20
K (uL) 140 140
M5E 660nm ALRIGE A, ZREH A SR A MIE, AA=A MIE-A XTH,
TPP & 7E:
PRt FHRUEZE N v = 1.9403x - 0.0036, R2=0.9985; FHrf' x JbriE ks, 1w mol/mL,
y NI AA.
1. HBEAREINE
BT 52 3L mg HLE AR E A= 1nmol TEHLEE E SN — DNEEIE S8, TPP ¥E )

( nmol/min/mg prot)= ( A A+0.0036) =1.9403XV kM + (V FEXCpr) +TX1000

=34.35X ( A A+0.0036) ——Cpr



Goma!igo!gs& qy\i%

2. EREAEEETH

FALIE L B g ALV Inmol TEHUBEE SO —ANBGE /1 HA

TPP & Ji(nmol/min/g #£8E)= ( A A+0.0036) +1.9403XV g+ (WXV FE+V FE#) +TX 1000 =34.35 X
( A A+0.0036) +W

3. AR RAMRELIE

HRALE X B 1 TAE A B EAL A Inmol EALEEE SN — AN EETE J1 8L, TPP WE D
(nmol/min/104 cell)= ( A A+0.0036) +1.9403XV Sk + (V FEXZHMEE) +TX1000

=0.069X ( A A+0.0036)

VIR KR REAR, 0.2mL; V FE: IIAREARARTR, 0.1mL: Vv FEE: IIANREBURAAT, 1mL T: Jx
NEF[E], 30 ming Cpr: FEARZE AR, mg/mL; W: FEASIE: 41E%(&, 500 Jj; 1000, 1mol %] nmol
FRE S



